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DE LA PARROQUIA RURAL DE SALANGO
Acuerdo Ministerial 0452
	Registro Oficial N° 007 del 20 de agosto de 1996	

	
ACTA N° 008-2025
 SESIÒN ORDINARIA DEL 30 DE MAYO DEL 2025
En la Parroquia Salango del Cantón Puerto López, Provincia de Manabí a los treinta días del mes de mayo del año dos mil veinte y cinco. Siendo las 10H30 pm, en el Salón de Actos del Gobierno Parroquial VIA ZOOM, previa convocatoria por la señora presidenta Julia Pincay Acuña se da inicio a la Sesión Ordinaria, contando con la presencia de los siguientes miembros del Gobierno Parroquial Rural Salango, Sr. Byron Delgado Flores, Sr. Fabián Baque Gutiérrez, Sra. Noralma Quimis Pincay, Sr. Mariano Holguín Pilligua, existiendo Quórum Respectivo. A continuación, el secretario, da lectura del Orden del Día de los Temas a Tratar:	


CONVOCATORIA SESION ORDINARIA N° 008-2025


De acuerdo al art.70, Literal C, Del COOTAD. En calidad de presidenta del Gobierno Parroquial de Salango, me permito invitar a usted a la sesión Ordinaria que se realizara, en la sede del GAD PARROQUIAL SALANGO, el día viernes 30 de mayo de 2025. A partir de las 10H30 am VIA ZOOM, para tratar los siguientes temas:

1.- Constatación del Quórum Reglamentario.	
2.- Bienvenida e instalación de la sesión a cargo de la señora Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Parroquial Salango.
3.- Lectura y Aprobación del Orden del Día
4.- Lectura y Aprobación del Acta de la sesión anterior.
5.- Informe de actividades de la señora presidenta del Gad Parroquial Salango
6.- Informe Tecnico y Cometimiento de Aprobación y Resolución para el Manteniendo de la Estructura física del Coliseo de Salango
7.- Apertura para la Planificación de evento cultural Parroquializacion de Salango año 2025
8.- Informe de actividades de los vocales principales del Gad Salango.
9.- Clausura de la sesión.


PRIMER PUNTO: 
Bienvenida e instalación de la sesión. 
Una vez ya ingresados todos los vocales mediante link a la sesión virtual la presidenta del Gad Parroquial Salango Sra. Julia Pincay Acuña da la cordial Bienvenida y las buenas tardes a cada uno de los Vocales y de esta manera siendo las 10H30 am da por instalada la sesión de hoy viernes 30 de mayo del 2025.


SEGUNDO PUNTO: 
Constatación del Quórum Reglamentario.
El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa Autorización de la señora presidenta realiza la respectiva constatación del Quórum Reglamentario tomando la asistencia a la sesión a los señores vocales, contando con la Presencia de las siguientes autoridades, Sr. Byron Delgado Flores vicepresidente, Vocales Principales Sr. Fabián Baque Gutiérrez, Sra. Noralma Quimis Pincay, Sr. Mariano Holguín Pilligua, el señor Secretario manifiesta a la señora. Presidenta que si existe Quorum Reglamentario para seguir con la Sesión Ordinaria.
De esta manera se muestra la asistencia de los señores vocales del Gad Salango a la Sesión Ordinaria de hoy viernes 30 de mayo 2025, considerado en el siguiente recuadro.


	CONSTATACION DEL QUORUN REGLAMENTARIO SESION ORDINARIA 007-2025 CELEBRADA EL VIERNES 30 DE MAYO 2025

	DIGNIDAD
	NOMBRES Y APELLIDOS
	PRESENTE
	AUSENTE

	PRESIDENTA
	SRA. JULIA PINCAY ACUÑA
	 X
	 

	VICEPRESIDENTE 
	SR. BYRON DELGADO FLORES
	 X
	 

	PRIMER VOCAL
	SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ
	 X
	 

	SEGUNDO VOCAL 
	SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA
	 X
	 

	TERCER VOCAL 
	SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY
	 X
	 



TERCER PUNTO: 
Lectura y Aprobación del Orden del Día. 
El Ing. Guillermo Rodríguez Reyes Secretario-Tesorero del Gad Parroquial Salango, previa Autorización de la señora presidenta realiza la respectiva Lectura del Orden del Día, y manifiesta a los señores vocales que antes de ser aprobada el Orden del día pregunta si tienen algún tema específico para ser incluido en el orden del día de la sesión de hoy viernes 30 de mayo. No habiendo ninguna propuesta más por parte de los señores vocales en agregar un tema específico en el orden del día se toma votación a los señores vocales para la aprobación del orden del día.
	VOTACION PARA  APROBACION DEL ORDEN DEL DIA SESION 008-2025 30 DE MAYO

	DIGNIDAD
	NOMBRES Y APELLIDOS
	FAVOR
	CONTRA
	ABSTENCION
	RAZONAMIENTO

	PRESIDENTA
	SRA. JULIA PINCAY ACUÑA
	X 
	 
	 
	Aprobado

	VICEPRESIDENTE
	SR. BYRON DELGADO FLORES
	    X
	 
	 
	Aprobado

	PRIMER VOCAL
	SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ
	X 
	 
	 
	Aprobado

	SEGUNDO VOCAL 
	SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA
	 X
	 
	 
	Aprobado

	TERCER VOCAL 
	SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY
	X 
	 
	 
	Aprobado



Secretario manifiesta que con los 5 votos a favor queda aprobado el orden del día.  SE RESUELVE por Unanimidad de los miembros presentes del Gobierno Parroquial Rural de Salango. Aprobar el Orden del Día Propuesto en la Convocatoria de la Sesión Ordinaria No. 008-2025 con fecha de 28 de mayo de 2025, de conformidad a lo que dispone el párrafo segundo del artículo 318 del Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y Descentralización. (COOTAD).
Interviene la señora presidenta, manifestando al señor secretario se prosiga con el siguiente punto del orden del día aprobado.
CUARTO PUNTO: 
Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior.

El señor secretario manifiesta que a cada uno de los vocales mediante mensaje de WhatsApp se les hace llegar una copia del acta para que de esta manera puedan leerla y considerar alguna observación para su aprobación, para lo cual pregunta a cada uno de los señores Vocales si tienen alguna observación o sugerencia para ser corregida o en su caso dar por aprobada el acta anterior,
bajo estos argumentos se procede a la toma de votación a cada uno de los señores vocales para la aprobación del Acta de la Sesión anterior. No habiendo ninguna observación se aprueba el acta de la sesión anterior.
	
	VOTACION APROBACION DEL ACTA ANTERIOR SESION 007-2025 16 DE MAYO 

	DIGNIDAD
	NOMBRES Y APELLIDOS
	FAVOR
	CONTRA
	ABSTENCION
	RAZONAMIENTO

	PRESIDENTA
	SRA. JULIA PINCAY ACUÑA
	X
	
	
	Aprobada

	VICEPRESIDENTE
	SR. BYRON DELGADO FLORES
	X
	
	
	Aprobada

	PRIMER VOCAL
	SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ
	X
	
	
	Aprobada

	SEGUNDO VOCAL
	SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA
	X
	
	
	Aprobada

	 TERCER VOCAL
	SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY
	X
	
	
	Aprobada



Interviene el señor secretario, señora presidenta y señores vocales con el resultado de 5 votos a favor, procedo a dar lectura a la. RESOLUCION: POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL, APROBAR EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA RELACIONADO AL CONOCIMIENTO Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ORDINARIA No. 007-2025 DEL DIA 16 DE MAYO DEL 2025

Una vez aprobada el acta de la sesión anterior se prosigue con el siguiente punto de la convocatoria a ser tratado en esta sesión.

QUINTO PUNTO: 
Informe de Actividades de la Sra. Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Parroquial Salango.  
Bien compañeros dentro del informe de estos 15 días del mes de mayo, el día sábado 17 de mayo viajamos a Paján a un conversatorio con la Magister Julia Angulo Girón Ministra de los Pueblos y Nacionalidades, para tratar del tema de proyectos no reembolsables, en el cual se emitió un documento en donde quienes podían participar y quienes no, en esa lista no estaba considerada Puerto López, ya en ese conversatorio la ministra dio luz verde para aquellas parroquias que no tenían la oportunidad de participar, pero que ya pasando esta convocatoria iban hacer consideradas las demás parroquias para que podamos participar con proyectos, Ella dio apertura para que puedan participar las demás parroquias, la Fundación Vide junto con Colibrí realizaron un estudio para la fundación Akra y Congope para apoyar con los proyectos en nuestra parroquia, ya que se encuentra dentro del diagnóstico de capacidades productivas que están dentro de la cordillera Chongón-Colonche, ellos solicitaron información sobre el PDOT, ya quedamos en enviar esa información para que avancen con este proyecto. También se ha enviado oficios a la prefectura de Manabí solicitando, plantas entre ellas ornaméntales y maderables, ya tenemos las plantas aquí en Salango, plantas que serán destinadas a ser ubicadas en la vía del centro de salud, aún no hemos tenido el tiempo para poderla ubicar y sembrar, ya hemos coordinado para poderlas plantar y no hemos podido por las diferentes ocupaciones, ya hoy día vamos a tomar un tiempo para plantarlas porque después se van a morir porque están con poca tierra, ya logramos a través del Gad Provincial que nos donaran estas plantas. También recibimos la visita técnica del BDE a una revisión del proyecto Conservación de los Ecosistemas Marinos Costeros en la parroquia rural de Salango, a través del crédito 60909, previo el recorrido se pudo observar el estado de la obra, en esta   inspección se pudo levantar el acta de seguimiento No. 2025033, una vez realizada este recorrido con el personal del Gad se pudo ya recibir el segundo desembolso para continuar con este proyecto. Participe en la invitación que hizo la comuna Salango por el tema de audiencia que tiene en Guatemala por el tema de tierra, él estuvo acompañado por el equipo jurídico de _____ y de los derechos humanos _______, hasta ahora esperando la audiencia, ahora simplemente la corte pidió al estado la documentación completa porque para ellos esta incompleta y carece de ilegitimidad, hemos seguido apoyando a esta institución. En Rio Chico se realizo la clausuro y entrega de certificados a las señoras del curso de repostería, así mismo nos comprometimos con seguir apoyando esos cursos, ya se realizó el de cocteleria y pidieron seguir con los talleres. También estuve presente en el Presupuesto Mancomunado del Gobierno Provincial, se formaron varias mesas de trabajo para poder planificar y conocer las necesidades que tiene la Parroquia, como presidenta también intervine y que no solo sea que nos reunamos sino más bien que se diera a conocer que es lo que se ha realizado y lo que no se ha hecho, también estuve en una reunión virtual de Akra sobre la potencialidad en el contenido sobre la sostenibilidad de la cordillera Chongon-Colonche, ya lo que queda después de esta reunión es fijar una fecha para que esta reunión sea presencial, esta reunión es parte de  una consultoría contratada por el proyecto Ave sobre el bosque seco, tuvimos también una reunión con la fundación por la Vida en el mar, proyecto formación agro cultural, el objetivo de este proyecto es que a través de la música cambiar el comportamiento y concientizar a la población sobre los problemas de contaminación que afecta al ambiente marino, se esta levantando una base de datos sobre información de servicios  y capacidad hotelera en la parroquia de Salango, quien solicita esta información es la prefectura de Manabí, también se realizó la mesa sectorial sobre la desnutrición crónica infantil es importante este tema porque parece ser que por parte de las madres de familia no están visitando los centros de salud y ver porque existe este desinterés por parte de las Madres en visitar los centros de salud para llevar un control, viaje a Portoviejo al BDE para conocer la capacidad de endeudamiento que tiene el Gad de Salango, y ver también que proyecto podemos hacer, y de qué forma poder adquirir un crédito que nos otorga el BDE, bajo un proyecto no reembolsable, también viajamos con los compañeros a una reunión del Grupo Mavesa el propósito es de asesorarnos como podemos financiar alguna maquinaria, también seguimos apoyando a la comuna las Tunas apoyando con la maquinaria para realizar el relleno donde va a quedar la ambulancia, este apoyo se quedó en conjunto con la Municipalidad de Puerto López pero hasta la fecha no nos han hecho llegar la planificación. A través de documento hemos pedido ser atendidos por la Alcaldesa del Gad Municipal, por segunda ocasión hemos enviado oficio para ser recibidos en una Sesión de Consejo Municipal, pero hasta la fecha no hemos recibido ninguna comunicación. también tenemos lo de las aceras y bordillos por parte del Gad Municipal, también, ya han empezado los trabajos, pero como Gad parroquial tampoco hemos tenido alguna conversación o a través de documento hagan llegar o indiquen cuando iba a empezar y que tiempo se va a llevar en terminar esa obra, esos temas y otros son los que queremos aprovechar para conversar con la alcaldesa, bien compañeros ese es mi informe, y doy paso al señor secretario para proseguir con la sesión.

SEXTO PUNTO: 
Informe Técnico y Cometimiento de Aprobación y Resolución para el Manteniendo de la Estructura física del Coliseo de Salango
Interviene la señora Presidenta del Gad Salango.
Compañero voy a intervenir primero sobre este tema. En vista de que se han entregado oficios tanto a al Gad Municipal de Puerto López, como también al Gobierno Provincial de Manabí, poco o nada han hecho sobre esta problemática, en vista a eso nosotros como Gad Salango no vamos a esperar a que ellos tomen alguna acción y que después se diga que la única culpable es la presidenta y los vocales del Gad parroquial, entonces hemos visto la necesidad de levantar un informe técnico y ya con eso empezar nosotros a dar el mantenimiento a esta área, por eso nosotros en vista de la situación que presenta el coliseo amerita que también se considerado la Aprobación y Resolución para el mantenimiento del coliseo de Salango.
Bajo estos argumentos el Sexto Punto considerado en esta sesión queda de la siguiente manera: “Informe Técnico y Cometimiento de Aprobación y Resolución para el Manteniendo de la Estructura física del Coliseo de Salango”
Interviene el técnico del Gad Salango, Ing. Manuel Barreiro con el informe sobre el estado físico actual del coliseo de Salango.
Informe técnico sobre el estado actual del Coliseo Marcelino Soledispa, donde se visualiza  un grave deterioro estructural, especialmente en las cerchas metálicas, producto de la salinidad del entorno y la falta de mantenimiento correctivo y preventivo. El informe evidenció que todas las estructuras metálicas presentan un nivel avanzado de corrosión, lo que pone en riesgo la integridad del coliseo y la seguridad de quienes lo utilizan. Se informó que, en ocasiones anteriores, se intentó gestionar su rehabilitación a través del GAD Municipal del cantón Puerto López y de la Prefectura de Manabí; sin embargo, no se ha obtenido respuesta concreta por parte de estas instituciones. En vista de que la situación no puede seguir esperando, y considerando el riesgo latente, se planteó la necesidad urgente de intervenir. Por tanto, se propuso al pleno de la sesión la aprobación de los cambios presupuestarios necesarios que permitan iniciar con el proceso de rehabilitación, incluyendo la elaboración de los estudios técnicos y demás acciones requeridas para garantizar la seguridad y recuperación de esta infraestructura emblemática de la parroquia.
El señor Secretario manifiesta que una vez que se haya dado el informe técnico sobre el estado físico actual del coliseo se va a proceder a la votación para la aprobación y resolución del mantenimiento del coliseo de Salango y una vez presentado el Informe Técnico, se deben reformar el presupuesto con las correspondientes partidas presupuestarias para que de esta manera se pueda emitir la partida presupuestaria y la disponibilidad presente y futura para el mantenimiento del coliseo de Salango.
En base al informe técnico presentado por el técnico del Gad Salango Ing. Manuel Barreiro, se procede a la votación:

[bookmark: _GoBack]Intervención de los Vocales Principales del Gad Salango para la aprobación y resolución sobre el mantenimiento del coliseo de Salango.

Vocal Fabián Baque
De acuerdo a lo manifiesta el informe técnico y para que no lleve esto a una situación que pueda afectar a la ciudadanía es necesario tomar las acciones respectivas con el mantenimiento al coliseo, por lo tanto, mi voto es aprobar el respectivo mantenimiento al coliseo.

Vocal Mariano Holguín
De mi parte yo sí creo es necesario aprobar porque es un bien que tiene la parroquia y no se debería dejar destruir ese bien que tiene, ya que no tenemos el apoyo del Gad Municipal, así como el de la Prefectura, ya tocara como parroquia y como dirigentes que somos de la parroquia apoyar con el trabajo de la estructura y su mantenimiento, porque si bien es cierto mañana o más tarde se van en contra del Gad parroquial, por mi parte si estoy de acuerdo que se den los trabajos necesarios.

Vocal Byron Delgado
Compañeros buenos días por mi parte si estoy de acuerdo, solamente una pregunta de quién es la competencia R/ (en esta parte se preguntó al jurídico, donde manifestó que independientemente quien tenga la competencia se debe intervenir y la justificación esta en que como Gad hemos enviado documentación al Gad municipal como al Gad provincial, y ellos han hecho caso omiso sobre esta situación, de esa manera estamos justificando intervenir con el mantenimiento) es por la parte legal, pero de ahí sí estoy de acuerdo con que se dé el mantenimiento.

Vocal Noralma Quimis
Si está de acuerdo con el mantenimiento ya que eso está peligroso, y en vista de que el Gad Municipal no nos apoya, como Gad parroquial nos toca dar el mantenimiento al coliseo.

	VOTACION APROBACION Y RESOLUCION AL MANTENIMIENTO DEL COLISEO DE SALANGO 

	DIGNIDAD
	NOMBRES Y APELLIDOS
	FAVOR
	CONTRA
	ABSTENCION
	RAZONAMIENTO

	PRESIDENTA
	SRA. JULIA PINCAY ACUÑA
	X
	
	
	Aprobada

	VICEPRESIDENTE
	SR. BYRON DELGADO FLORES
	X
	
	
	Aprobada

	PRIMER VOCAL
	SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ
	X
	
	
	Aprobada

	SEGUNDO VOCAL
	SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA
	X
	
	
	Aprobada

	 TERCER VOCAL
	SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY
	X
	
	
	Aprobada



Interviene el señor secretario, señora presidenta y señores vocales con el resultado de 5 votos a favor, procedo a dar lectura a la. RESOLUCION: POR UNANIMIDAD DE LOS MIEMBROS PRESENTES DEL GOBIERNO PARROQUIAL SALANGO, EN REFERENCIA AL PUNTO SEXTO DE “CONOCIMIENTO, RESOLUCION Y APROBACION DEL MANTENIMIENTO DEL COLISEO DE SALANGO” APROBADO EN LA SESION ORDINARIA No. 008-2025 DEL DIA 30 DE MAYO DEL 2025

Una vez aprobada el acta de la sesión anterior se prosigue con el siguiente punto de la convocatoria a ser tratado en esta sesión.


SEPTIMO PUNTO:
Apertura para la Planificación de evento cultural Parroquializacion de Salango año 2025
Como todos sabemos en agosto Salango cumple otro año más de Parroquializacion en este año es considerado BODAS DE GRANITO, en esta sesión vamos a tratar la apertura para la planificación del evento de Parroquializacion, en vista de que en estos meses previos poder estar pensando en estrategias o ciertas actividades que quizás no demanden mucho gasto, lo que quiero decir con esto como observación personal más idóneo cuando sea una celebración de una parroquia o de un cantón lo ideal sería realizar con  obras sea esta grande o pequeña, no he hablado mucho de la planificación porque como lo acabo de decir, con lo que respecta con la pintada de los bordillos en las calles de Salango, en vez de hacer eso es la de realizar un concurso en el cual cada barrio se encargaría de engalanar o adornar su barrio de acuerdo a la temática del concurso, de acuerdo al incentivo con que se va a dar y logre animar a los barrios a participar, otra cosa con la que he pensado es con la elección de la reina y reina infantil por este año no hacerla como un evento al público, sino una elección directa elegir a las dignidades, hago este comentario para evitar gastos y que esos gastos sean utilizados en una cosa de más durabilidad aquí en Salango, esos son dos puntos clave e  importantes creo yo, quiero escuchar sus comentarios compañeros vocales.

Vocal Mariano Holguín
¿Buenas tardes compañeros, yo estoy de acuerdo con los que manifiesta el compañero Fabián, para que cada barrio adecue, su vereda que ellos mismo hagan el gasto, y cuál es el incentivo? (se invierto en la adquisición de pinturas)

Vocal Noralma Quimis
Mi opinión seria con los presidentes de barrio porque después la gente no apoya, y en las ciudadelas en la parte central todos no van apoyar, pero sería darles la pintura que no sea mucho el incentivo, sería mejor darle la pintura.

Se acuerda en lo posterior fijar una fecha para reunirse con los miembros del Gad Salango para coordinar la planificación de las actividades para Parroquializacion de Salango, para el lunes 02 de junio a las 14h30pm en el Gad parroquial de Salango.

OCTAVO PUNTO: 
Intervención de actividades de los vocales principales del Gad Salango.

	ENTREGA DE INFORMES DE ACTIVIDADES 1RA DE MAYO

	DIGNIDAD
	NOMBRES Y APELLIDOS
	ENTREGA INFORME
	OBSERVACION

	VICEPRESIDENTE
	SR. BYRON DELGADO FLORES
	SI
	ENTREGADO 

	PRIMER VOCAL
	SR. FABIAN BAQUE GUTIERREZ
	SI
	 ENTREGADO

	SEGUNDO VOCAL
	SR. MARIANO HOLGUIN PILLIGUA
	SI
	 ENTREGADO

	TERCER VOCAL 
	SRA. NORALMA QUIMIS PINCAY
	SI
	 ENTREGADO



Vocal Noralma Quimis
Buenas tardes señora presidenta, me toco viajar con la señora presidenta a Paján donde estuvo presente la Magister Julia Angulo Girón Ministra de los Pueblos y Nacionalidades, También estuve presente en el Presupuesto Mancomunado del Gobierno Provincial, se formaron varias mesas de trabajo para poder planificar y conocer las necesidades que tiene la Parroquia, también se realizó la mesa sectorial sobre la desnutrición crónica infantil en la cual estuve presente en el Gad parroquial, ese es mi informe.


Vocal Mariano Holguín
De mi parte yo estuve en Ayampe con el señor Víctor Palma con la maquinaria que estuvo haciendo limpieza en la playa, también tuvimos reunión con dirigentes barriales, personal del Gad, personal de la prefectura, sobre el presupuesto participativo mancomunado, también he estado en el proyecto del premio verde en la obra que se está realizando en las Tunas, también estuve en el gad parroquial sobre la desnutrición crónica infantil, eso es mi informe.


Vocal Fabián Baque
el día 16 de mayo que se realizó la sesión ordinaria, previamente había coordinado una brigada visual teniendo una muy buena aceptación por parte de la ciudadanía de la parroquia, el 20 de mayo entrega de documentos de propuesta del monumento de Salango, el 21 de mayo participe de la reunión del presupuesto participativo mancomunado con personal de la prefectura y el Gad de Salango, también en conjunto con la señora presidente enviamos oficios al municipio de puerto López y al departamento de desechos sólidos, el lunes 26 participe en una reunión con Juvimar con temas educativos culturales, ese es mi informe.

Vocal Byron Delgado
Bueno compañeros de mi parte he estado asistiendo a varias capacitaciones por el tema del premio Bosque con la escuela de Puerto Rico, también mantuvimos una reunión con los miembros del grupo Mate de Santa Elena so criaderos de la Tortuga Marina con el Biólogo Friedrich, también he estado coordinando una actividad con la fundación Enclave Azul donde varios niños de la comunidad van a visitar por el día del niño van a visitar el arrecife de coral en Machalilla con Sara Palacios que es una nadadora internacional está apoyando esta iniciativa. participe de la reunión del presupuesto participativo mancomunado con personal de la prefectura y el Gad de Salango, bien compañeros este es mi informe.




NOVENO PUNTO: 

CLAUSURA 
Interviene la señora Julia Pincay Acuña presidenta del Gad Salango, manifiesta que No teniendo más temas que tratar en el orden del día siendo las 12H05 pm se da por clausurada la Sesión Ordinaria No. 008-2025 del Gobierno Parroquial de Salango. Dado en la parroquia Salango a los 30 días del mes de mayo de 2025, para mayor constancia firman el Acta la señora presidenta, vocales principales y secretario del Gobierno parroquial de Salango.






_________________________				   ____________________________
Sra. Julia Pincay Acuña					         Sr. Byron Delgado Flores
PRESIDENTA GAD SALANGO			                 VICEPRESIDENTE GAD SALANGO



_________________________				   ____________________________
Sr. Fabián Baque Gutiérrez				          Sr. Mariano Holguín Pilligua
VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO			     VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO



_________________________
Sra. Julia Pincay Acuña
VOCAL PRINCIPAL GAD SALANGO

Lo Certifica…….

				__________________________
				Ing. Guillermo Rodríguez Reyes
				  SECRETARIO GAD SALANGO
Dirección: Barrio María Auxiliadora diagonal al Parque Central
Email: gadsalango2019@gmail.com
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